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题 号 四 总 分

分 数

得 分 评卷人
一、是非题(每题1分，共10分。正确的在括号内划丫，错的划X，填

  入其它符号按错论。)

)1.令牌环网的环路上只有拥有令牌的结点才可以访问网络。

)2.城域网采用WAN技术。

)3.计算机网络与分布式系统的主要区别不在于它们的物理结构，而是在于高层软件上。

)4.在TCP/IP体系中，IP属于应用层协议。

)5.网络协议的三要素是语义、语法与层次(时序)结构。

)6.随机走动法具有良好的隐蔽性，在军用网中经常使用。

)7.在共享介质的总线型局域网中，无论采用什么样的介质访问控制方法，“冲突”现象

    都是不可避免的。

)8.广播式网络的重要特点之一是采用分组存储转发与路由选择技术。

)9.交换局域网的主要特性之一是它的低交换传输延迟。局域网交换机的传输延迟时

    间仅高于网桥，而低于路由器。

)10.被动攻击是指破坏者在不影响网络正常工作的情况下，进行破坏工作。这种攻击

    有时候比主动攻击更可怕。
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得 分 评卷人

  1.下面(

      A.串行

      C.同步
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二、单选题和多选题(每题2分，共30分。除题目特殊说明是多选题外，

    其他均为单选题。单选题在括号内选择最确切的一项作为答案。)

)传输方式被用于计算机内部的数据传输。

                        B.并行

                        D.异步



    2.  (4选3)随着电信和信息技术的发展，国际上出现了所谓“三网融合”的趋势，下列属于

三网的是( )。

      A.传统电信网 B.计算机网(主要指Internet)

      C.有线电视网 D.卫星通信网

    3. ATM传输的显著特点是( )。

      A.将信息划分成固定长度的信元

        B.采用存储一转发原理

        C.利用电话交换的原理

      D.将传输的报文划分成较短的分组进行交换与传输

    4.   (4选 2)对于交换机而言正确的是( )。

        A.全双工 B.共享带宽

      C.独享带宽 D.单工

    5.在快速以太网中不能进行自动协商的介质是( )。

        A. 100 Base-TX                         B. 10 Base-T

      C. 100 Base-T4                         D.光缆

    6.   (4选2)lEEE规定地址字段的( )。

        A. LJG=O，地址字段表示组地址

        B.  L(G= 1，地址字段表示一个单个站的地址

        C. G/L=0，是局部管理

        D. G/L=1，是全局管理

    7.主机A的IP地址为202. 101. 22. 3，主机B的IP地址为203. 10. 21. 4，两机通过路由

器R互连。R的两个端口的IP地址分别为202. 101. 22. 5和203. 10. 21. 5，掩码均为255.

255. 255. 0。请指出错误的说法( )。

        A.主机A将数据发往 R，数据包中的源 IP地址为202. 101. 22. 3，目标 IP地址为

            203. 10. 21. 4

      B.主机A首先发出ARP广播询问IP地址为203. 10. 21. 4的MAC地址是多少，路

          由器R对此广播包进行响应，并给出R的MAC地址

        C.路由器在网络203. 10. 21. 0发出ARP广播，以获得 IP地址203. 10. 21. 4对应的

          MAC地址，主机}3对此广播包进行响应，并给出B的MAC地址

      ll.路由器R将数据发往}3，数据包中的源IP地址为202. 101. 22. 3，目标IP地址为

            203. 10. 21. 4

    8.   (4选3)下列关于令牌网的说法中正确的是( )。

        A.每一个站通过电缆与干线祸合器相连

        B.干线藕合器有两种工作状态:发送方式和收听方式

        C.干线祸合器可以不停的监视2种特殊的比特组合

        U.令牌就是一种特殊的帧，表示本站的地址
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    9.如果一个C类网络用掩码255. 255. 255. 224划分子网，那么会产生( )个可

用的子网。

          A.  16                               }} 8

          C. 4                                 D. 2

    10. IEEE 802标准系列中，CSMA/CD, Token Bus和Token Ring介质访问方法和物理

层协议分别是( )。

          A. IEEE 802. 2，IEEE 802. 5，IEEE 802. 4

          B. IEEE 802. 3，IEEE 802. 4，IEEE 802. 5

        C. IEEE 802. 5，IEEE 802. 3，IEEE 802. 4

        D. IEEE 802. 5，IEEE 802. 4，IEEE 802. 3

    11.路由选择与( )要素无关。

        A.交通费用 B.时间

        C.设备 D.安全性

    12.波特率为9600，采用四进制系统，则信息传输速率是( )。

        A. 2400bps                             B. 9600bps

        C. 19200bps                            D. 38400bps

    13.光纤通信中，按使用的波长的不同可分为单模光纤通信方式和多模光纤通信方式，下

列说法中正确的是( )。

        A.用于LAN范围的FDDI多采用单模光纤通信，用于wAN范围的FDDI多采用多

          模光纤通信

        B.用于LAN范围的FDDI多采用多模光纤通信，用于WAN范围的FDDI多采用单

            模光纤通信

        C.用于I_AN范围的FDDI和WAN范围的FDDI多采用多模光纤通信

        D.用于LAN范围的FDDI和waN范围的FDDI多采用单模光纤通信

      14.  (4选3)无线网络接人需要( )。

        A.网关 B.收发器

        C.路由器 D.软件

      1 }. FDDI是( )的缩略语。

        A.快速数字数据接口 }3.快速分布式数据接口

        C.光纤数字数据接口 D.光纤分布式数据接口
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得 分 评卷人
三、填充题(每空1分，共20分)

1.检测传输是否在两个方向上同时进行，属于ISO/OSI RM中 层的功能。

2.在 ISC)七层 协议 中，all  people  seem   to  need  data  processing中，people指

层，data指 层，need指

3.脉冲编码调制的工作原理包括: 、量化和

4.一个lOMb/s粗电缆局域网，如需使用1. 4km长的同轴电缆，至少应使用 个 中继

器(或转发器)。电缆上连接站点的任何两个接头间的距离应为 米的整数倍。

5.在局域网参考模型中，物理层的功能是建立、 物理链路。

6.一般情况下网络环境中的VLAN实现了 的分割，但 v1Jav之间的

互联和数据传输仍要借助于 手段来实现。

7，网络运行中心对网络及其设备管理的三种方式是:基于SNMP的代理/服务器方式、

方式 和 方式。

8.认证主要包括实体认证和 两大类。

9.从局域网所采用的介质访问控制协议的角度可以把局域网划分为

局域网和 局域网两大类。

10.防火墙的组成可以表示成

11.网络运行中心对网络及其设备管理的三种方式是:

、本地终端方式和远程telnet命令方式。
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得 分 评卷人
四、简答题(共40分)

1.简述什么是计算机网络的拓扑结构，有哪些常见的拓扑结构。(本题10分)

2.试辩认以下IP地址的网络类别:(本题 10分)

① 01010000. 10100000. 11. 0101

② 10100001. 1101. 111. 10111100

③ 11010000. 11. 101. 10000001

④ 01110000. 00110000. 00111110. 11011111

⑤ 11101111. 11111111. 11111111. 11111111

    3.简述交换机与集线器在工作原理上的区别。(本题 10分)

    4.安装实现一个简单的对等局域网，提供的硬件为两台PC机、两块网卡、双绞线、水晶头

及相关的网线制作检测工具;软件有Windows 98操作系统、网卡驱动程序。回答以下问题:

    根据提供的硬件，两台PC机直联应制作哪种连接线，两端各采用什么线序?

    简述该网线的制作步骤。(本题 10分)
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中央广播电视大学2006-2007学年度第二学期“开放本科”期末考试
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一、是非题(每题1分，共10分。正确的在括号内划丫，错的划K，填入其它符号按错论。)

l. (甲 )

6. (甲 )

(X)

(X)

3. (丫 ) 5. (丫 )

8.(X)

(X)

(X) lo.(丫 )

二、单选题和多选题(每选2分，共30分。除题目特殊说明是多选题外，其他均为单选题。单

    选题在括号内选择最确切的一项作为答案。)

    1. B      2. A,13,C   3. A      4. A,C        5.  D

    6. C,U    7.   A      8.   A,13,C   9. 13     10. 13

    11. C     12.  C      13. B         14.  A,B,D   1}.  D

三、填充题(每空1分，共20分)

    1.物理

    2。表示(或presentation) 数据链路(或data link) 网络(或network)

    3.采样 编码

      4. 2   2. 7

    5.维护 拆除

    6.网络流量 路由

    7.本地终端 远程telnet命令

    8.消息认证

    9.共享介质 交换

    10。过滤器 安全策略

    11.基于SNMP的代理/服务器方式
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四、简答题(共40分)

    1.(本题10分)

    答:计算机网络的拓扑结构是指网络中通信线路和站点(计算机或设备)的几何排列形式。

计算机网络按网络拓扑结构分，可分为星型网络、总线型网络、树型网络、环型网络和网状型网

络。

    2.(本题 10分)

    答:

    01010000.10100000.11.0101      A类

    10100001. 1101. 111. 10111100  B类

    11010000.11.IO1.I0000001  C类

    01110000.00110000.00111110.11011111  A类

    11101111. 11111111. 11111111. 11111111  D类

    3.(本题 10分)

    答:集线器采用“广播模式”工作，很容易产生“广播风暴”，当网络规模较大时性能会收到

影响。交换机工作的原理是通过发出请求的端口和目的端口之间相互影响而不影响其他端

口。因此交换机能够抑制广播风暴的产生并在一定程度上隔离冲突域。

    4.(本题10分)

    (1)两台PC机直联应使用RJ-45跳接线，跳接线的线序一端应为T568A，另一端应为

T568Ba

    制作步骤如下:

    步骤1.剥线:选择一条长度合适的双绞线(一般使用无屏蔽双绞线)，用压线钳的“剥线刀

口”将双绞线的一端剥掉约2厘米的外绝缘皮，露出4对8根双绞线，每根线上都有不同的颜

色。把线的前端抨直并按跳接线线序进行排列，最后用压线钳的“剪切刀口”将8根双绞线的

顶端剪掉约4mm，以保证头部平齐。

    步骤2.水晶头的连接与压线:取水晶头，将有金属铜触点的一面向上，按照从左至右为1

-}引脚的线序将双绞线插人水晶头的线槽中。双绞线的铜线应尽量向水晶头内部推，直到

从水晶头的顶部能够看到铜线为止(此时应注意将双绞线的外皮也一并推人水晶头内，以保证

在压线时水晶头尾部的塑料固定片能将其压住，增强整体的抗拉性)，此时将水晶头放人压线

钳内，并用力将压线钳压到底即可。

    步骤3.测线:测线的目的是检查水晶头的铜触点是否与双绞线接触完好。8根双绞线的

接线顺序是否正确。跳接线制作成功后，正常测试的灯序为 1,3,4,20
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